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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555  FAX (03) 9265 5501

Wed, 24 Mar 2021
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT © Description. ... ... e aaaaas Quantity UOM

1. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

2. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

3. EX HIRE - BROWN 2.5 SEATER COUCH SOLD AS 1.000 EA
IS

4. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

5. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

6. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

7. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

8. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

9. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

10. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

11. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

12. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

13. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

14. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

15. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

16. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

17. EX HIRE - WALL ART, SOLD AS IS SECONDS 1.000 EA
STOCK - SCRATCH & SLIGHT DAMAGE

* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note: *

* *

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE. *

* The nearest branch of your bank can supply you with a *

*

* BANK CHEQUE.
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SOLD AS
BRAND NEW EURO PI1ZZA OVEN ON STAND

EPZ60BBS 60CM X 80CM, HEAT UP

SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- WALL ART, SOLD
SCRATCH & SLIGHT
- BROWN 2 SEATER

- BROWN 2 SEATER

- CREAM 3 SEATER

- BROWN 2.5 SEATER COUCH SOLD AS

IS

AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS 1S SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
AS IS SECONDS
DAMAGE
COUCH SOLD AS

COUCH SOLD AS

COUCH SOLD AS

LIGHT YELLOW 2.5 SEATER COUCH

15 MINS, TO SUIT 3 LARGE PI1ZZA"S,
VENTILATED DOOR WITH TIMBER HANDLE
RRP$4325

BRAND NEW OYSTER FABRIC CHESTERFIELD 2.5

SEATER COUCH, WITH SINGLE OVERSIZE

ARMCHAIR & WINGBACK CHAIR LOCHESMUOY3127

BRAND NEW GREY MATERIAL COUCH WITH
CHAISE, LIGHT OAK LEGS
NEW GREY UPHOLSTERED COUCH WITH CHAISE
WITH OAK LEGS
BRAND NEW CHARCOAL FABRIC BANJO 3.5
SEATER COUCH WITH 2.5 SEATER COUCH
LOBANJMFCC3160
BRAND NEW ASH FABRIC TYLER 3 SEATER
MANUAL RECLINER COUCH WITH FOLD DOWN
CENTRE CONSOLE WITH LIGHTS, WITH 2

RECLINER SINGLE ARMCHAIRS LOTYLEBAAS3351

BRAND NEW MIDNIGHT FABRIC BANJO 3.5
SEATER COUCH WITH 2.5 SEATER COUCH
LOBANJOFACL287
BRAND NEW MIDNIGHT FABRIC BANJO 3.5
SEATER COUCH WITH 2.5 SEATER COUCH
LOBANJOFACL287
BRAND NEW ANNIE CORNER FABRIC COUCH 5

SEATER

BATH, FLARED DESIGN 1700MM LONG X 750MM

IN DARK GREY FABRIC
LOANNIMUGR3500 (GREASE)
GEMINI
1000717
SB32CW 1220MM X 820MM REAR WASTE
POLYMARBLE SHOWER BASE
UNIVERSAL SHOWER BASE 1520 X 1010
NEW ELITE ACRYLIC WHITE FREESTANDING

SB34CW 1200MM X 900MM SHOWER BASE

WIDE, X 580MM HIGH (526)

BRAND NEW COCO ACRYLIC FREESTANDING BATH

IN APPROX
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TUB 1660MM X 740MM X 680MM CURVED AT ONE
END

BRAND NEW COCO ACRYLIC FREESTANDING BATH
TUB 1660MM X 740MM X 680MM CURVED AT ONE
SCANDIA SCLS011 ANGLE WALL

SCANIDA FIREPLACE GLOVES SCACO001

SCANDIA STYLISTE PEDESTAL 6 SCSTYPD6
PALLET OF MIXED BRICKS FOR WOOD FIRED
HEATERS OR PI1ZZA OVENS, SOLD AS PALLET
SCANDIA FIREBRICK 230 X 115 X 25MM BOX
B41B

SCANDIA SCHPC125C CERAMIC HEARTH 1250 X
1250 CNR

NEW EURO PR60DWAS S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
YEAR WARRANTY

NEW TEKA HL840 600MM ELECTRIC OVEN WITH
HYDROCLEAN CLEANING SYSTEM, 9 COOKING
FUNCTIONS, LED TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED COOL TOUCH DOOR RRP$899 WITH 2
YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 600MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 4 BURNER MODEL GCT6020 WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$1249

NEW KLEENMAID 900MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 5 BURNER WITH WOK MODEL GCT9020
RRP$1749 WITH 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

BRAND NEW EURO EA1200RBQ 1200MM BUILT IN
BBQ, 304 GRADE S/STEEL, 6 BURNERS WITH
BLUE LIGHT LED ROUND KNOB RRP$2499 WITH
2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW EURO EA1200RBQ 1200MM BUILT IN
BBQ, 304 GRADE S/STEEL, 6 BURNERS WITH
BLUE LIGHT LED ROUND KNOB RRP$2499 WITH
2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW EURO ERB120SS2 1200MM SQUARE
CHIMNEY BBQ RANGE HOOD, 3 SPEED MOTOR
WITH 2000M3 EXTRACTION, BAFFLE FILTER,
LED LIGHT WITH 2 YEAR WARRANTY

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE EVE SOAP DISPENSER CHROME

FRANKE KWC ONO KITCHEN TAP WITH PULL OUT
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1220

FRANKE TA 6000 ECLIPSE SWIVEL KITCHEN
TAP WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA 6300 SINOS SWIVEL KITCHEN TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA5120 CENTINOX TAP FLEXIBLE HOSE
S/STEEL AND BLACK WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP1299

FRANKE KWC EVE CHROME PULL OUT TAP WITH
LIGHT WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1899
FRANKE CADRENA KITCHEN SWIVEL TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY WANDERLUST PORTABLE 3 LITRE
WATER HEATER WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY WANDERLUST PORTABLE 3 LITRE
WATER HEATER WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY INFLATABLE BED SOLD AS 1S
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NEW EURO EMST45SX 45CM COMBINATION STEAM
OVEN, 6 FUNTIONS, TOUCH CONTROL WITH
FOOD PROBE, 50 PRE SET RECIPES TRIPLE
GLAZED DOOR MADE IN ITALY RRP$2899 WITH
6 MONTH WARRANTY

NEW F1500 SQUARE SHOWER MIXER

FIDRE SQUARE SHOWER MIXER

NELSON CHROME DIVERTER SHOWER MIXER
YSW3115-09A

FRANKE KWC CADRENA KITCHEN TAP WITH PULL
OUT WITH 12 MONTH WARRANTY

AG100 CHROME BASIN MIXER

895 X 895 UNIVERSAL SHOWER BASE WITH
GRATE - MISSING GRATE SOLD AS IS

910 X 910 UNIVERSAL SHOWER BASE REAR
OUTLET

UNIVERSAL SHOWER BASE 910 X 910 CENTRE
WASTE TILE INSERT LID SB UNI WO9090CS
UNIVERSAL SHOWER BASE 910 X 910 CENTRE
WASTE TILE INSERT LID SB UNI WO9090CS
UNIVERSAL SHOWER BASE 910 X 910 REAR
WASTE TILE INSERT LID SB UNI WO9090RS
910 X 910 UNIVERSAL SHOWER BASE WITH
CENTRE WASTE

UNIVERSAL SHOWER BASE 900 X 900 REAR
OUTLET

910 X 910 UNIVERSAL SHOWER BASE WITH
CENTRE WASTE

UNIVERSAL SHOWER BASE 900 X 900 REAR
OUTLET

UNIVERSAL SHOWER BASE 910 X 910 CENTRE
WASTE TILE INSERT LID SB UNI WO9090CS
UNIVERSAL SHOWER BASE 910 X 910 REAR
WASTE TILE INSERT LID SB UNI WO9090RS
UNIVERSAL SHOWER BASE 950 X 910 TILE
INSERT CHANNEL GRATE SHOWER BASE SB UNI
WO909TG

UNIVERSAL SHOWER BASE 910 X 910 REAR
WASTE TILE INSERT LID

UNIVERSAL SHOWER BASE 950 X 910 TILE
INSERT CHANNEL GRATE SHOWER BASE SB UNI
WO909TG

BRAND NEW SCANDIA ADINA 2_5KW INVERTER
REVERSE CYCLE SPLIT SYSTEM AIR
CONDITIONER, WIFI ENABLED WITH WIFI APP
FOR SMARTPHONE, 5.5 STAR ENERGY RATING,
LOW INDOOR NOISE LEVEL, WITH 12 MONTH
WARRANTY

COMTEMPORARY DESIGN TOOTH BRUSH HOLDER
RRP$55 94006

OVAL DESIGN TOOTHBRUSH HOLDER RRP$24
18006

NEW AL600 ROUND SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

FRANKE KWC LUNA E KITCHEN TAP WITH PULL
OUT, 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA 7610 CHROME ACTIVE PLUS SWIVEL
WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA 6201 MAXXIS TAP WITH PULL OUT
SPRAY WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899
FLOOR STANDING BATH TAP CHROME FINISH
FAUCETB

900MM X 1200MM KIMBERLEY SHOWER BASE
SOLD AS IS

900MM X 1200MM KIMBERLEY SHOWER BASE
SOLD AS IS

SHEFFIELD SQUARE FIREPLACE FASCIA
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BRAND NEW LIME GREEN BAR TABLE SOLD AS
1S

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED LOWLINE
COFFEE TABLE SOLD AS IS

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED TV CABINET
SOLD AS IS

RONDO TWIN SHOWER RAIL SET RB0O21CP
RRP$550

FRANKE TA6211 CAPRICE KITCHEN TAP WITH
PULL OUT, WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA770 EVOLUTION KITCHEN TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

FRANKE KWC INOX KITCHEN SWIVEL TAP A225
WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE KWCSIN HIGHFLEX A200 TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1199

FRANKE KWC INOX KITCHEN TAP WITH PULL
OUT SPRAY RRP$1899 WITH 12 MONTH
WARARNTY

SG1000 SHOWER GRATE SQUARE RRP$360
SG900 SHOWER GRATE RRP$330

SG900 SHOWER GRATE RRP$330

OMEGA REFURBISHED OB0O690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

FLO0O11104 LED FLOOD LIGHT

FLOO11105 LED FLOOD LIGHT

FLOO SEN FLOOD LED LIGHT

CAN20110 CANOPY LED LIGHT

CAN20106 CANOPY LED LIGHT

CAR1701 WHITE CARPARK LIGHT 90W

NEW LED PANEL LIGHT PAN40112

NEW LED PANEL LIGHT PAN40106

GRANDE SOLID SURFACE MATTE BASIN A20-500
RRP$400

FRANKE SI1D110-34 CARBON BLACK TECTONITE
UNDERBENCH SINK 365MM X 440MM RRP$479
FRANKE MTF611 RHD MYTHOS FRAGRANITE
FUSION SINGLE BOWL SINK WITH FRANKE
WASTES RRP$1599 WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WHC942BC 900MM CERAMIC
COOKTOP WITH 4 COOKING ZONES, 9 POWER
LEVELS WITH 12 MONTH WARRANTY A 02301971
ELECTROLUX 750MM GAS COOKTOP EHG755SA 5
BURNERS, HEAVY DUTY TRIVETS, FRONT
CONTROLS S/STEEL WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$1199 A 74500236

LUXURY LAUNDRY PEDESTAL WITH LOCK
ULX110, SUITABLE FOR FRONT LOAD WASHING
MACHINES OR DRYERS 60CM X 60CM A
02600423

EX DISPLAY NOBO NTL4T15 1.5KW PANEL
HEATER WITH 3 MONTH WARRANTY

FS40 CASTORS FOR NOBO PANEL HEATERS
ELECTROLUX PUREC9 ORIGIN PC91-41G VACUUM
CLEANER WITH 12 MONTH WARRANTY A
94100491

ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM PYROLYTIC
OVEN, DARK STAINLESS STEEL, 8 COOKING
FUNCTIONSWITH BAKE & STEAM, INTUITIVE
INTERFACE & SMART FOOD PROBE WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$2099 A 01050362
EXHAUST FAN WITH HEATER LIGHT WITH 3
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ER1522DSD DARK STAINLESS
STEEL 52CM INTEGRATED RANGE HOOD 680M3/H
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LED LIGHTING RRP$999 WITH 6 MONTH
WARRANTY C 03801686

WEST INGHOUSE WRR614SB 600MM SLIDE OUT
RANGE HOOD WITH 12 MONTH WARRANTY A
03200452

WESTINGHOUSE WRI1524BB 52CM INTEGRATED
DARK STAINLESS STEEL RANGEHOOD WITH 12
MONTH WARRANTY A94900089

WEST INGHOUSE WMB4425DSC DARK STAINLESS
STEEL 44 LITRE BUILT IN COMBINATION
MICROWAVE OVEN RRP$1759 12 MONTH
WARRANTY B 01100955

ELECTROLUX EVEM645DSD DARK STAINLESS
STEEL 45CM COMPACT COMBINATION MICROWAVE
OVEN WITH TOUCH CONTROL, WITH 9 FUNCTION
& 13 AUTO COOK PROGRAMS RRP$2090 WITH 12
MONTH WARRANTY A 01901638

CHEF CVE612WA 600MM WHITE ELECTRIC OVEN
WITH 3 COOKING FUNCTIONS, COOL DOOR 120
MIN TIMER WITH 12 MONTH WARRANTY A
04990536

CHEF CVE612WA 600MM WHITE ELECTRIC OVEN
WITH 3 COOKING FUNCTIONS, COOL DOOR 120
MIN TIMER WITH 12 MONTH WARRANTY A
04990559

WESTINGHOUSE WVEP615SC PRYOLYTIC 600MM
ELECTRIC OVEN WITH 10 COOKING FUNCTIONS
WITH 12 MONTH WARRANTY A 03952150
TRENTON BLOCK OUT ROLLER BLIND
60CMX210CM - SNOW

AURORA DUO DOUBLE ROLLER BLIND ONYX -
60CM X 210CM RRP$99

NEW BOXED ASHCROFT ROLLER BLIND CHARCOAL
180CM X 210CM

ASHCROFT BLOCK OUT ROLLER BLIND
120CMX210CM - EGGSHELL

ASHCROFT BLOCK OUT ROLLER BLIND
210CMX210CM - EGGSHELL

ABOVE COUNTER BOWL SOLD AS 1S

ZEAVOLA VA1043 CERAMIC BASIN

VITRA T4 WALL BASIN 116012 (SOLD AS 1S)
ZEAVOLA VA1058 CERAMIC BASIN

ARGENT EVANA UNDER COUNTER BASIN
MT000517 RRP$300

PALLET OF PLASTIC ORGANIZERS VARIOUS
STYLES, SOLD AS 1S

PALLET OF PLASTIC ORGANIZERS VARIOUS
STYLES, SOLD AS 1S

FIXED SHOWER PANEL OVER BATH, 750MM WIDE
X 1450MM HIGH, 10MM AUSTRALIAN STANDARD
SAFETY GLASS, 2 BRACKETS PER PANEL MODEL
B750

BTH-BF-6M-13, BIFOLD TRIPLE SWINGING
BATH SCREEN

FSS1200 FRAMELESS SHOWER SCREEN 1200MM X
900MM, DESIGNED TO BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TILES, 10MM SAFETY GLASS QUALITY
BRASS FITTINGS, 3 BOXES ON PICK UP
FSS900 FRAMELESS SHOWER SCREEN 900MM X
900MM, DESIGNED TO BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TILES, 10MM SAFETY GLASS QUALITY
BRASS FITTINGS, 3 BOXES ON PICK UP

ZB12 S/STEEL DOUBLE DOORS FOR OUTDOOR
KITCHEN, DOOR FRAME ONLY

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
RRP$999
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FRANKE KBX120-34 DOUBLE BOWL UNDERMOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$1499

FRANKE ATON S/STEEL SINK MODEL ANX221RHD
S/N 1270204629 3 MONTH WARRANTY

WALL MOUNTED DUAL BATHROOM MIRROR

FRANKE MARIS MRX210-70 LARGE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$899

FRANKE MARIS MRX210-70 LARGE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$899

600MM CHROME TOWEL RAIL

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
RRP$999

BOX OF A5 TRINKLE MOSAIC TILES 1SQM PER
BOX

1 BOX OF 1M2 HPO31 SMALL SQUARE STONE
MOSAIC

BOX OF 1M2 RIVA SILVER MOSAIC

FRANKE ANX221LHD ATON SINK, DOUBLE BOWL
WITH LEFT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES RRP$710

FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
RRP$999

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
DOWNLIGHT 10 WATT LED SQUARE DWN30221
DOWNLIGHT DWN30225 LED

DOWNLIGHT 30 WATT 225MM LED DWN30228
DOWNLIGHT 10 WATT 43MM WHITE DWN30206
DOWNLIGHT 7 WATT LED 120 DEGREE DWN30227
DOWNLIGHT 12 WATT LED CHROME DWN30207
CAR7103 BLACK CARPARK LED LIGHT 120W
CAR17103A WHITE CARPARK LIGHT 120W
ST13101 STREET LIGHT LED 9OWATT

ST13103 STREET LIGHT LED COOL WHITE 120
WATT

TUN60106 TUNNEL LIGHT LED COOL WHITE 120
WATT

TUN60101 TUNNEL LIGHT LED COOL WHITE 125
WATT

TUN60105 TUNNEL LIGHT LED COOL WHITE 90
WATT

ST13104 STREET LIGHT LED 90WATT

ST13102 STREET LIGHT LED COOL WHITE 120
WATT

NEW LED PANEL LIGHT PAN40111

NEW LED PANEL LIGHT PAN40110

NEW LED PANEL LIGHT PAN40113

1800MM GLOSS WHITE VANITY WITH BLACK
STONE TOP AND EMPRADORE ABOVE COUNTER
BOWL

1800MM GLOSS WHITE VANITY WITH BLACK
STONE TOP AND EMPRADORE ABOVE COUNTER
BOWL

1200MM SINGLE DRAWER WALL HUNG VANITY
WITH STONE TOP, NO BOWL

1400MM PALM ALL DRAWER WALL HUNG VANITY
CABINET ONLY 460MM DEPTH TO SUIT
RRP$1600

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH VANITY TOP
VPB 600KL -S452

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK OLX611-86 ONDA WITH DRAINER, SINK
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IS REVERSIBLE INCLUDES FRANKE WASTES AND
CLIPS WK662 X 1 AND OF427 X 1

NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

DESIGNER ZIG ZAG MIRROR LARGE RRP$400
EX DISPLAY WHITE GLASS DOUBLE BOWL
VANITY TOP

600MM WALL HUNG VANITY WITH CERAMIC TOP
SEW600

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS 1S

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH VANITY TOP
VPB 600KL -S452

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
1800MM GLOSS WHITE VANITY WITH WHITE
STONE TOP AND EMPRADORE ABOVE COUNTER
BOWL

1800MM GLOSS WHITE VANITY WITH WHITE
STONE TOP AND EMPRADORE ABOVE COUNTER
BOWL

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED LOWLINE
CABINET SOLD AS IS

BRAND NEW BESPOKE ALFRESCO BBQ KITCHEN,
2695MM LONG WITH 3 CABINETS IN BAYE
LAMINATE, WITH CINNAMON STONE BENCH TOPS
WITH WATERFALL SIDES, INCLUDES UNDER
MOUNT SINK WITH SINK MIXER, BRAND NEW
BUILT IN EURO EAL1200RBQ 6 BURNER BBQ
WITH HOOD, RRP$8498, PROVIDED FLAT PACK
TS, AC001751

KELVINATOR KSD325HWH 2_5KW SPLIT SYSTEM
REVERSE CYCLE AIR CONDITIONER, WIFI
CONNECTIVITY, INVERTER COMPRESSOR,
CONCEALED DIMMABLE DISPLAY WITH 12 MONTH
WARRANTY A 93401266

450MM SINGLE DOOR NARROW VANITY WITH
WHITE CERAMIC TOP

LAURA LAUNDRY TROUGH 35 LITRE 555MM X
455MM X 200MM INCLUDES WASTE & BY PASS
KIT) - LT5545

LAURA LAUNDRY TROUGH 45 LITRE 600MM X
500MM X 240MM INCLUDES WASTE & BY PASS
KIT) - LT6050

HD6 S TRAP TOILET SUITE, FULL CERAMIC,
AUSTRALIAN STANDARD,DUAL FLUSH,3 STAR
WELS RATED, OFFSET 160MM HD6C+HD6
CISTERN

PLAZA AMBULANT DELUXE VC S TRAP TOILET
SUITE RRP$750

NOVELLI S TRAP TOILET PAN ONLY SOLD AS
1S

EX DISPLAY DHCER24M 2.4KW TALL CERAMIC
HEATER SOLD AS IS 3 MONTH WARRANTY
600MM TIMBER LOOK LAMINATE VANITY WITH 2
DOORS, WITH VANITY TOP BWJ-SE600

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED LOWLINE
CABINET SOLD AS IS

NOVO WALL FACED PAN ONLY $650

900MM WALL HUNG VANITY WITH 2 DRAWERS
WITH WHITE CERAMIC TOP

KELVINATOR KWH22HRF 2_.2KW REVERSE CYCLE
WINDOW/WALL AIR CONDITIONER 12 MONTH
WARRANTY A 03985404

EX DISPLAY GLACIER 1200MM WALL HUNG
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VANITY WITH NO TOP, RRP$ 800 FOR CABINET
WESTINHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 02476550

WESTINGHOUSE WBES5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
00879955

WEST INHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572667

WESTINHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94971785

WESTINGHOUSE WBE5304SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR, 4.5
STAR ENERGY EFFICIENT WITH 6 MONTH
WARRANTY C 00375293

WESTINGHOUSE WTB4600WB 460 LITRE WHITE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER RRP$1169
WITH 6 MONTH WARRANTY C 00372509

OLINDA WALL FACED TOILET PAN & SEAT
ONLY, SOLD AS IS

ZEAVOLA TORINA IN WALL FLOOR PAN TOILET
ZEAVOLA TORINA IN WALL FLOOR PAN 1002290
EX HIRE - OAK FRAMED DINING CHAIR WITH
CREAM UPHOLSTERY, SQUARE BACK SOLD AS 1S
EX HIRE - WHITE PU SMALL HEXAGON OTTOMAN
SOLD AS IS

EX HIRE - BLACK PU SMALL HEXAGON OTTOMAN
SOLD AS IS

NEW GERMANIA S/STEEL 372 LITRE FRIDGE
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW GERMANIA S/STEEL 239 LITRE FRIDGE
WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WRB5044WB 501 LITRE WHITE
SINGLE DOOR FRIDGE RRP$1799 WITH 6 MONTH
WARRANTY C 01279553

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 02073742
WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 94679389
WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 95075751
WESTINGHOUSE WTB4600WB 460 LITRE WHITE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER RRP$1169
WITH 6 MONTH WARRANTY C95170846
WESTINGHOUSE WBE4500BB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRAMNTY B
01172928
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OMEGA REFURBISHED 0OCC64TZ, 60CM CERAMIC
COOKTOP, TOUCH CONTROL FULLY TESTED WITH
3 MONTH WARRANTY

WESTINHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01871200

WESTINGHOUSE WBES5304SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR, 4.5
STAR ENERGY EFFICIENT WITH 6 MONTH
WARRANTY C 94871884

WESTINGHOUSE WBES5304SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR, 4.5
STAR ENERGY EFFICIENT WITH 6 MONTH
WARRANTY C 01270827

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94871767

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94470080

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572372

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94570958

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572549

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94470081
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WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572649

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 00875530

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01270826

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 91271079
ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 73770304
ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 63771646
ELECTROLUX EBES5307BB DARK STAINLESS
STEELE 530 LITRE BOTTOM MOUNT FRIDGE B
90373725 WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1769
ELECTROLUX EBE4507BC 453 LITRE DARK
STAINLESS STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, FINGER PRINT RESISTANT 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENT RRP$2099 WITH 12 MONTH
WARRANTY B 04575693

WESTINGHOUSE WBE4500BB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRAMNTY B
94576132

WESTINGHOUSE WBE4500BB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRAMNTY B
94575186

WESTINGHOUSE WBES5304BB DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER,
RRP$1999 WITH 12 MONTH WARRANTY B
00274733

WEST INGHOUSE WBES5304BB DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER,
RRP$1999 WITH 12 MONTH WARRANTY B
94981364

WEST INGHOUSE WQE6060SB 600 LITRE 4 DOOR
FRIDGE WITH ICE & WATER, FLEXIBLE
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STORAGE, WITH AUTOMATIC ICE, FINGER
PRINT RESISTANT,EASY GLIDE DRAWERS
RRP$2499 12 MONTH WARRANTY B 02972101
BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE

FRIDGE WITH BOTTOM

MOUNT FREEZER MODEL

I1BM529X WITH 2 YEAR WARRANTY
BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH

2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH

2 YEAR WARRANTY
EX DISPLAY SEIKI 8

KG FRONT LOAD WASHING

MACHINE WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY SEIKI 8

KG FRONT LOAD WASHING

MACHINE WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY SEIKI 9KG FRONT LOAD WASHING
MACHINE WITH 3 MONTH WARRANTY

DEWALT 15 LITRE WET & DRY VACUUM CLEANER
WITH 3 MONTH WARRANTY

FRANKE BFG621 ONYX
BOWL KITCHEN SINK,
WITH FRANKE WASTES
FRANKE BFG621 ONYX
BOWL KITCHEN SINK,
WITH FRANKE WASTES
FRANKE BFG621 ONYX
BOWL KITCHEN SINK,
WITH FRANKE WASTES
FRANKE BFG621 ONYX
BOWL KITCHEN SINK,
WITH FRANKE WASTES
RETAIL RETURNS EKO
3 MONTH WARRANTY

FRAGRANITE DOUBLE
REVERSIBLE DRAINER
RRP$1299 **UNBOXED**
FRAGRANITE DOUBLE
REVERSIBLE DRAINER
RRP$1299 **UNBOXED**
FRAGRANITE DOUBLE
REVERSIBLE DRAINER
RRP$1299 **UNBOXED**
FRAGRANITE DOUBLE
REVERSIBLE DRAINER
RRP$1299 **UNBOXED**
65 INCH SMART TV WITH

BLAUPUNKT 32 INCH LED TV WITH INBUILT
DVD PLAYER WITH 3 MONTH WARRANTY

USED LARGE TOUCH SCREEN MONITOR VERY
HEAVY, WITH 3 MONTH WARRANTY

USED LARGE SCREEN MONITOR VERY HEAVY,
WITH 3 MONTH WARRANTY

USED LARGE SCREEN MONITOR VERY HEAVY,
WITH 3 MONTH WARRANTY

BROOKLYN RETRO RADIO & TURNTABLE WITH 3

MONTH WARRANTY

BOXED BATHROOM 6 PIECE SET, PEGASUS
EDGE BLACK SHOWER MIXER RRP$140 BOX 2

ALTROO58

TECHNIKA TGDW6BK BLACK DISHWASHER WITH 3

MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WLES547WA 540MM WHITE ALL
ELECTRIC FREESTANDING OVEN WITH CERAMIC

COOKTOP, OVEN WITH

SEPARATE GRILL

RRP$1399 WITH 12 MONTH WARRANTY B

04242365

WEST INGHOUSE WLE625WA 600MM WHITE ALL
ELECTRIC FREESTANDING OVEN, 4 BURNER
COIL TOP WITH SEPARATE GRILL RRP$1799
WITH 12 MONTH WARRANTY A 04840889
SIMPSON SWT8043 8KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH 6 MONTH WARRANTY C 03451785
BRAND NEW EURO EV900DPSX S/STEEL 900MM

FREESTANDING OVEN,

5 BURNER GAS COOKTOP

WITH CENTRAL WOK, ELECTRIC OVEN WITH 8

COOKING FUNCTIONS,

TRIPLE GLAZED DOOR ,

ROTISSERIE, LOWER STORAGE COMPARTMENT
WITH 2 YEAR WARRANTY
NEW EURO EVO0ODFSX 90CM DUAL FUEL 900MM
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FREESTANDING OVEN WITH 8 COOKING
FUNCTIONS & 5 BURNER GAS COOKTOP, CAST
IRON TRIVETS, WITH 2 YEAR WARRANTY
KELVINATOR KTM5402WA 540LITRE WHITE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 00375025

ELECTROLUX EBE5307SB S/STEEL FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, 530 LITRE,
FLEXIBLE STORAGE, DOOR ALARM, WITH TWIST
ICE, RRP$2199 WITH 12 MONTH WARRANTY
B00371040

WEST INGHOUSE WBE4500BC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRAMNTY B
02276031

ELECTROLUX EBE5307SB S/STEEL FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, 530 LITRE,
FLEXIBLE STORAGE, DOOR ALARM, WITH TWIST
ICE, RRP$2199 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02773550

WESTINGHOUSE S/STEEL SINGLE DOOR
REFRIGERATOR WRB3504SA 350 LITRE B
02853014 WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$
1748

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 95179318

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 95171406

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 93574551

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 00672978

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 95178927

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 95171998

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 92874393

WESTINGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01670618

WESTINGHOUSE WBES5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02679262

WESTINGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02770773
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WESTINGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02770544

WESTINGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
0277043

WESTINGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02971901

WESTINGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02680213

WESTINGHOUSE WBES5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02679100

WESTINGHOUSE WBES5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
01174712

WESTINGHOUSE WRB5004SB 501 LITRE SINGLE
FRIDGE, STAINLESS STEEL, FLEXIBLE
INTERIOR, FINGER PRINT RESISTANT
RRP$1799 WITH 12 MONTH WARRANTY B
00479868

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED LOWLINE
CABINET SOLD AS 1S

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED TV CABINET
SOLD AS IS

BRAND NEW WHITE 2 PAC PAINTED TV CABINET
SOLD AS IS

1500MM GLOSS WHITE VANITY WITH WHITE
STONE TOP AND SINGLE ABOVE COUNTER BOWL
1800MM GLOSS WHITE VANITY WITH BLACK
STONE TOP AND EMPRADORE ABOVE COUNTER
BOWL

750MM WALL HUNG 2 DRAWER GLOSS WHITE
VANITY WITH WHITE CERAMIC TOP SE750
750MM GLOSS WHITE VANITY WITH DRAWERS
RIGHT HAND WITH WHITE STONE TOP AND
EMPRADORE ABOVE COUNTER BOWL

EX HIRE - CREAM 3 SEATER COUCH SOLD AS
1S

EX HIRE - CREAM 2 SEATER COUCH MISSING
BACK CUSHIONS, SOLD AS 1S

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE - CREAM 2 SEATER COUCH SOLD AS
IS

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE - CREAM LINEN ARM CHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE - CREAM LINEN ARM CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS
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EX HIRE - LARGE WHITE PU RECTANGLE
OTTOMAN SOLD AS IS

EX HIRE - LARGE BLACK PU RECTANGLE
OTTOMAN SOLD AS IS

EX HIRE - SINGLE BROWN ARM CHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE TALL TIMBER BOOKCASE SOLD AS 1S
EX HIRE - TIMBER BEDSIDE TABLE SOLD AS
1S

EX HIRE - BROWN ARMCHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE - WHITE LINEN 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE - BROWN 2.5 SEATER COUCH SOLD AS
IS

EX HIRE - WHITE LINEN 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

WEST INGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 02474445

WEST INGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR
FRIDGE, 605 LITRE 896MM WIDE, FLEXIBLE
STORAGE, ADJSUSTABLE STORAGE RRP$2299
WITH 6 MONTH WARRANTY C 01978217
KELVINATOR KTM5402WA 540LITRE WHITE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 93570284

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY B 93572660

WESTINGHOUSE WBE4500BC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRAMNTY B
02270645

ELECTROLUX EBE5307SB S/STEEL FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, 530 LITRE,
FLEXIBLE STORAGE, DOOR ALARM, WITH TWIST
ICE, RRP$2199 WITH 12 MONTH WARRANTY B
03179907

BRAND NEW BELLING 900MM CHIMNEY RANGE
HOOD BC9ORED, BLACK WITH RED TRIM, 3
SPEEDS WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW BELLING 900MM CHIMNEY RANGE
HOOD BC9OCRM, BLACK WITH CREAM TRIM, 3
SPEEDS WITH 3 MONTH WARRANTY

1800MM WENGE DOUBLE BOWL VANITY WITH
STONE TOP AND EMPRADORE ABOVE COUNTER
BOWL

LUSH 1800MM GLOSS WHITE VANITY CABINET
ONLY RRP$1300

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

750MM WALL HUNG VANITY WITH SINGLE DOOR
LEFT AND 2 DRAWERS RIGHT WITH WHITE
CERAMIC TOP

750MM WALL HUNG VANITY WITH SINGLE DOOR
LEFT AND 2 DRAWERS RIGHT WITH WHITE
CERAMIC TOP

750MM WALL HUNG VANITY WITH 2 DRAWERS,
WHITE CERAMIC TOP
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750MM WALL HUNG GLOSS VANITY WITH 2
DRAWERS LEFT HAND, WITH SINGLE DOOR
RIGHT, WITH WHITE CERAMIC TOP

750MM WALL HUNG GLOSS VANITY WITH 2
DRAWERS RIGHT HAND, WITH SINGLE DOOR
LEFT, WITH WHITE CERAMIC TOP

750MM WALL HUNG GLOSS VANITY WITH 2
DRAWERS RIGHT HAND, WITH SINGLE DOOR
LEFT, WITH WHITE CERAMIC TOP

750MM WALL HUNG GLOSS VANITY WITH 2
DRAWERS RIGHT HAND, WITH SINGLE DOOR
LEFT, WITH WHITE CERAMIC TOP

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH STONE TOP AND BOWLS RRP$1970

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

LUSH 1800MM GLOSS WHITE VANITY CABINET
ONLY RRP$1300

LUSH 1800MM GLOSS WHITE VANITY CABINET
ONLY RRP$1300

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH VANITY TOP
VPB 600KL -S439

1800MM WHITE GLOSS DOUBLE BOWL VANITY
WITH DRAWERS AT EACH END, WITH STONE TOP
AND DOUBLE UNDER MOUNT BOWLS

BRAND NEW COPPER ROUND SIDE TABLE AUO0535
WEST INGHOUSE WHEG6060SA 605 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE & WATER FLEXIBLE
STORAGE, AUTOMATIC ICE RRP$2499 WITH 6
MONTH WARRANTY C 72972344

WESTINGHOUSE WBE5304SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR, 4.5
STAR ENERGY EFFICIENT WITH 6 MONTH
WARRANTY C 01874096

WESTINGHOUSE WTB5404SB 536 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER RRP$1365
WITH 6 MONTH WARRANTY C 01074992
WESTINHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01871111

ZEAVOLA VA1032 CERAMIC BASIN

SIGMA ABS SQUARE BUTTON 117.032KA.1
SIGMA ABS SQUARE BUTTON 117.032KA.1
SIGMA60 MECHANICAL DUAL FLUSH BUTTON
115.640.GH1

ARENA VERTICAL FLUSHPLATE SKU 38844000
ARENA VERTICAL FLUSHPLATE SKU 38844000
RRP$300

SIGMA KAPPA PNEUMATIC SQUARE BUTTON DUAL
FLUSH MISC GERBRIT

ARENA VERTICAL FLUSHPLATE SKU 38844000
RRP$300

GERBERIT DUOFIX ELEMENT FOR WALL HUNG WC
850MM HIGH RRP$700

38919B GROHE 80MM IN WALL CISTERN &
FRAME RRP$800

MEDIUM ORNATE SILVER FRAMED MIRROR
CF15013 SILVER 1265MM X 1015MM

MEDIUM ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
DARK GOLD
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MEDIUM ORNATE SILVER CRACKLE FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1265MM X 1015MM
CF14002 SILVER CRACKLE

MEDIUM ORNATE GOLD CRACKLE MIRROR
CF14002 1265MM X 1015MM

WHITE ROUND MIRROR 80CM MODEL J148
SHEFFIELD SQUARE FIREPLACE FASCIA

NEW GOLD & BLACK MIRROR 152CM X 76CM
w131

NEW SILVER & BLACK MIRROR 152CM X 76CM
w131

NEW GOLD MIRROR 152CM X 76CM W131

NEW BLACK MIRROR 152CM X 76CM W131

LARGE ORNATE ANTIQUE GOLD MIRROR CF15013
2080MM X 1170MM

LARGE ORNATE MIRROR, GOLD CRACKLE CF1503
2080MM X 1170MM

LARGE ORNATE MIRROR, WHITE CF1503 2080MM
X 1170MM

LARGE ORNATE MIRROR, COPPER CF1503
2080MM X 1170MM

VIENNA MIRROR 1820MM X 910MM WHITE

NEW GREY UPHOLSTERED 3 SEATER COUCH WITH
2 SEATER COUCH WITH OAK LEGS

BRAND NEW GREY MATERIAL 3 SEATER COUCH
AND 2 SEATER COUCH

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION STEAM &
PYROLYTIC OVEN, INTUITIVE OVEN INTERFACE
& SMART FOOD PROBE RRP$2293 WITH 12
MONTH WARRANTY B 92991169

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 04820599

ELECTROLUX ERC925DSD DARK STAINLESS
900MM CHIMNEY RANGE HOOD RRP$1499 B
01101069

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 02320010

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 01920507

SIMPSON 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT6055TMWA WITH 12 MONTH WARRANTY B
03851266

ELECTROLUX EMB2529DSD 25 LITRE BUILT IN
COMBINATION MICROWAVE, DARK STAINLESS
STEEL WITH 7 COOKING FUNCTIONS,10 AUTO
PROGRAMS, TOUCH TO OPEN DOOR, RRP$899
WITH 12 MONTH WARRANTY A 04400117

WEST INGHOUSE WVEP916SC 900MM ELECTRIC
OVEN WITH PYRLYTIC FUNCTION & AIR FRY,
WITH 12 MONTH WARRANTY A 03620154
ELECTROLUX EMB2529DSD 25 LITRE BUILT IN
COMBINATION MICROWAVE, DARK STAINLESS
STEEL WITH 7 COOKING FUNCTIONS,10 AUTO
PROGRAMS, TOUCH TO OPEN DOOR, RRP$899
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WITH 12 MONTH WARRANTY A 03712041

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

ELECTROLUX EVE678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385
ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01920513

ELECTROLUX EVE678SC 38CM COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N B 63085807 RRP$1975
ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 01320401

ELECTROLUX EVEM645DSD 45CM COMPACT
COMBINATION MICROWAVE OVEN WITH 9
FUNCTIONS, TOUCH CONTROL & 13 AUTO COOK
PROGRAMS RRP$2090 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 90320931

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01920512

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 01320450

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93420307

ELECTROLUX EVEP916DSD 900MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION PYROLYTIC
OVEN, 13 FUNCTIONS WITH BAKE & STEAM,
WITH INTUITIVE INTERFACE, FOOD PROBE
TWIN FAN RRP$3999 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 03620369

BRAND NEW BLACK LACQUER MALLEE QUEEN
BEDFRAME

LARGE WOOD FRAMED MIRROR, 170MM WIDE
TIMBER FRAME, OVERALL SIZE 2160MM X
1250MM MODEL J154

BRAND NEW COPPER ROUND COFFEE TABLE
AUO536

EX HIRE - ART EASEL SOLD AS IS

EX-HIRE ART EASEL

EX HIRE - FLOOR LAMP BASE SOLD AS 1S
SLEEPREST QUEEN SIZE MATTRESS IN A BOX
EXTRA FIRM MEMORY FOAM

EX HIRE - ARM CHAIR LIGHT GREY SOLD AS
IS

EX HIRE - OAK FRAMED DINING CHAIR WITH
CREAM UPHOLSTERY, ROUND BACK SOLD AS IS
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WEST INGHOUSE WBE4500SWB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 00770917

WESTINGHOUSE WHITE WBES5300WB 530 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE B01274047 WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1538

WESTINGHOUSE WTB4600WB WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 94177713

WEST INGHOUSE WBE5300WB WHITE FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLES,
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1699 WITH
12 MONTH WARRANTY B 02179952

WEST INGHOUSE WBES5300WB WHITE FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLES,
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1699 WITH
12 MONTH WARRANTY B 00276414

WEST INGHOUSE WBE4500WC WHITE 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY A 02672937

WESTINGHOUSE WTB4600WB WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 00370798

WESTINGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02177114

WESTINGHOUSE WTB5400WB WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01571212

WEST INGHOUSE WRM2400WE-X 243 LITRE
SINGLE DOOR FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY A 03500698

WEST INGHOUSE WBES5300BB 5B8 LITRE DARK
STAINLESS STEEK FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, FINGER PRINT RESISTANT,
FLEXIBLE INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH
WARRANTY B 94372102

WESTINGHOUSE WBES5300SC S/STEEL 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY A 04079553

WESTINGHOUSE WTB4604SB S/STEEL 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 92877043

WESTINGHOUSE WTB5404SB S/STEEL 536 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER, 4 STAR
ENERGY EFFICIENT, WITH FRESH SEAL
CRISPERS RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93074863

WESTINGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 04470354

WEST INGHOUSE WBES5300WC WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY A 02179953

WESTINGHOUSE WTB5404SB S/STEEL 536 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER, 4 STAR
ENERGY EFFICIENT, WITH FRESH SEAL
CRISPERS RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 04071045

WESTINGHOUSE WBES5314SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 530
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY B90273520
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WESTINGHOUSE WBES5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
93876874

WESTINGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 02474381

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY B01078080
WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01570488

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02073779

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02673870

WESTINGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH
WARRANTY B 02670659

WEST INGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH
WARRANTY B 02577038

WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01474998

WESTINGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 02474377

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 00772187

WESTINGHOUSE WTB5400WB WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93675228

WEST INGHOUSE WBES5300BB 5B8 LITRE DARK
STAINLESS STEEK FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, FINGER PRINT RESISTANT,
FLEXIBLE INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH
WARRANTY B 94370808

WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

EX HIRE - LIGHT GREY MATERIAL DINING
CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE - GREEN TIMBER DINING CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE - LARGE HEXAGON BLACK PU
OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE - LARGE HEXAGON BLACK PU
OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE - LARGE HEXAGON BLACK PU
OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE - LARGE HEXAGON WHITE PU
OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE - LARGE HEXAGON WHITE PU
OTTOMAN, SOLD AS IS

EX HIRE - CREAM 3 SEATER COUCH SOLD AS
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EX HIRE - LIGHT GREEN ARM CHAIR SOLD AS
éi HIRE - WHITE LINEN ARMCHAIR SOLD AS

éi HIRE - LIGHT YELLOW ARM CHAIR SOLD AS
éi HIRE - EXTRA LARGE WHITE PU RECTANGLE

OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE - EXTRA LARGE WHITE PU RECTANGLE
OTTOMAN, SOLD AS 1S

EX HIRE - CREAM 2.5 SEATER COUCH SOLD AS
1S

EX HIRE - CREAM 2.5 SEATER COUCH SOLD AS
1S

EX HIRE - DARK GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS, NO COUCH LEGS, BROKEN
UNDERNEATH

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE - LIGHT GREY 2.5 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE - BROWN 2 SEATER COUCH SOLD AS

1S

EX HIRE - LIGHT OAK ENTERTAINMENT UNIT
SOLD AS IS

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS 1S

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS 1S

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS 1S

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS 1S

EX HIRE - BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD
AS 1S

NEW BLACK RATTAN OUTDOOR SET WITH 3
SEATER COUCH, 2 SEATER COUCH, WITH
SINGLE ARM CHAIR & COFFEE TABLE

GLASS TOP OUTDOOR RATTAN TABLE

NEW CANE OUTDOOR SETTING, 2 SEATER COUCH
WITH 2 SINGLE ARM CHAIRS AND COFFEE
TABLE

EX DISPLAY BROWN RATTAN CHAIR WITH
MANUAL RECLINER

EX DISPLAY BROWN RATTAN CHAIR NO
CUSHIONS SOLD AS IS

EX DISPLAY ROUND METAL TABLE WITH CREAM
TOP, SOLD AS IS

NEW BEIGE HANGING EGG CHAIR, SMALL

NEW GREY EGG CHAIR, SMALL

NEW GREY EGG CHAIR, SMALL

NEW BROWN HANGING EGG CHAIR, SMALL

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

PRE OILED PINE MEDIUM PLANTER BOX

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
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ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

NEW PRE OILED PINE LARGE PLANTER BOXES
ON WHEELS

PRE OILED PINE HEAVY DUTY SMALL DAYBED
*EXTREMELY HEAVY*

NEW PRE OILED PINE LARGE DAY BEDS VERY
HEAVY

NEW PRE OILED PINE LARGE DAY BEDS VERY
HEAVY

NEW PRE OILED PINE LARGE DAY BEDS VERY
HEAVY

NEW PRE OILED PINE LARGE DAY BEDS VERY
HEAVY

EX HIRE - DESIGNER WHITE ACRYLIC LOW
COFFEE TABLE SOLD AS IS

EX DISPLAY - OUTDOOR SETTING WITH 4
CHAIRS, SOLD AS 1S

EX HIRE - ACRYLIC WHITE CHAIR SOLD AS IS
EX DISPLAY - BALCONY OUTDOOR 2 SEATER
COUCH, SOLD AS 1S

EX DISPLAY WHITE ACRYLIC 5 PIECE DINING
SETTING

BRAND NEW INTIMATE OUTDOOR RATTAN
SETTING, COSISTS OF COUCH, 2 ARM CHAIRS
AND TIMBER COFFEE TABLE SYINTMSRFA6240
EX DISPLAY BALCONY SET, 2X BROWN RATTAN
CHAIR WITH MANUAL RECLINER WITH SIDE
TABLE

EXCALIBUR SEASIDE 13 PIECE DINING
SETTING, BLACK RATTAN, CONSISTS OF TABLE
1640MM X 1070MM WITH 6 DINING CHAIRS AND
6 OTTOMANS RRP$2499

PRE OILED (LIGHT COLOUR) PINE HEAVY DUTY
OUTDOOR PICNIC TABLE WITH CONNECTED
SEATS, **EXTREMELY HEAVY**

PRE OILED (LIGHT COLOUR) PINE HEAVY DUTY
OUTDOOR PICNIC TABLE WITH CONNECTED
SEATS, **EXTREMELY HEAVY**

PRE OILED PINE HEAVY DUTY PICNIC TABLE
WITH CONNECTED SEATS **EXTREMELY HEAVY**
PRE OILED PINE OUTDOOR TABLE WITH BENCH
SEATS, EXTREMELY HEAVY

PRE OILED PINE TIMBER OUTDOOR DINING
TABLE

PRE OILED PINE TIMBER OUTDOOR DINING
TABLE

PRE OILED PINE TIMBER OUTDOOR DINING
TABLE

PRE OILED PINE HEAVY DUTY OUTDOOR PICNIC
TABLE WITH CONNECTED SEATS, **EXTREMELY
HEAVY*>*

BRAND NEW RATTAN KAHULA 7 PIECE DINING
SUITE 2135MM X 1525MM SYKAHLARFAG6360

EX DISPLAY BROWN RATTAN CHAIR, ARMLESS
EXCALIBUR SEASIDE 13 PIECE DINING
SETTING, BLACK RATTAN, CONSISTS OF TABLE
1640MM X 1070MM WITH 6 DINING CHAIRS AND
6 OTTOMANS RRP$2499

EX DISPLAY BROWN RATTAN NARROW TABLE
SETTING WITH 4 CHAIRS

EXCALIBUR SEASIDE 13 PIECE DINING
SETTING, COFFEE RATTAN, CONSISTS OF
TABLE 1640MM X 1070MM WITH 6 DINING
CHAIRS AND 6 OTTOMANS RRP$2499 **RATTAN
DAMAGE ON EDGE OF TABLE**
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